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           CONSELHO MUNICIPAL DE

         ASSISTÊNCIA SOCIAL

CMAS/SORRISO

Lei Municipal nº 2561 – 08 de Dezembro de 2015.

Ata n° 006/2020 – Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte (04/06/2020), às sete horas (07h:15m), na área verde central conhecida como “Marco Zero”, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social, reuniram - se para a reunião extraordinária para tratar da seguinte pauta: - Deliberar sobre a ONG Cirinho Sorrindo após apresentação de relatório de visita a instituição; - Apreciação do Plano de Ação do Cofinanciamento Estadual para 2020. Estiveram presentes na reunião os seguintes conselheiros da Área governamental: - Titulares: - Adreano Rigotti- Gabriel Saboia de Almeida; - Marlene Lorenz Holzbach; - Mônica Viegas da Costa. - Área não governamental: Titulares: - Márcio Aparecido Coletti; - Andreia Cristina Herman; - Carlos Vieira; - Elisangela de S. de Oliveira e Edson Antonio Pereira. ABERTURA. O Sr Márcio deu início a reunião abordando o primeiro assunto da pauta. A conselheira Marlene realizou a leitura do relatório da visita instituição conforme segue: No dia 28 de maio do corrente ano, às 16 horas, sob indicação do Parecer Jurídico, e consenso da Plenária desse Conselho, dirigiram-se a ONG Cirinho de Combate ao Câncer os conselheiros: Adreano Rigotti, Elizangela de Souza de Oliveira, Gabriel Saboia de Almeida e Andréia Harman, no intuito de conhecer a Instituição. O prédio onde se localiza a ONG é um espaço empresarial, e esta ocupa uma das salas do prédio. Sendo a mesma, bem decorada, com uma antessala onde se encontra uma mesa grande com cadeiras, apropriada para reuniões; a sala atrás estão localizados computadores e mobília adequada a atendimento individual e técnico. Os conselheiros foram recebidos na recepção do prédio, e enviados a sala da ONG, na antessala pode-se entrevistar duas voluntárias da Instituição a senhora Carla Pianesso e a Assistente Social Cleonice. Após as apresentações o conselheiro Adreano perguntou sobre a equipe de trabalho, tendo como respostas que esses são todos voluntários, incluindo dentre: psicóloga, assistente social, médica.
As anfitriãs compreenderam que poderiam apresentar dois prontuários de dois casos de pacientes oncológicos, e ao longo da conversa, juntamente com os prontuários observou-se que a Instituição tem como uma de suas atividades a Garantia de Direitos em Saúde, já que a mesma intermedia junto aos órgãos de saúde pública a aquisição de consultas, exames, fármacos aos seus atendidos/ pacientes. Além dessas atividades elas informaram realizar atendimentos aos pacientes oncológicos e seus familiares, procurando a proteção e conscientização, minimizando fatores de vulnerabilidade e estigmas decorrentes e próprios do quadro médico. Cleonice e Carla ainda reforçaram o caráter preventivo da instituição por meio de palestras e contato com escolas. 
O conselheiro Márcio apresentou as membras da ONG a Resolução 109 do CNAS de 11/11/2009 que tipifica os serviços socioassistenciais, informando as mesmas que para obter a inscrição da Instituição junto ao Conselho de Assistência Social (CMAS) a mesma de forma ideal abarcar um dos serviços socioassistenciais tipificados, e o leu para os presentes, assim como confirmou que as mesmas tenham recebido esse documento para subsidiar os questionamentos realizados por via oficial que também agilizaria a visita.
Cleonice e Carla insistiram no caráter social do trabalho desenvolvido pela ONG, no que o conselheiro Adreano reiterou o caráter preponderante em Educação disposto em documento ministerial. As membras da ONG confirmaram a inscrição no Conselho Municipal de Saúde, bem como possuem uma cadeira neste. O conselheiro Márcio afirmou a possibilidade de a ONG ter a inscrição de um Projeto da instituição, já que os mesmos disponibilizam alimentos e roupas, para pacientes em vulnerabilidade decorrentes do quadro oncológico. A senhora Carla relatou que não deseja inscrever um projeto e sim a instituição para obter um recurso no valor de 05 milhões advindos de emendas parlamentares, e que se não conseguirem esse orçamento por ausência de inscrição no CMAS que entrarão com um processo para reparo do dano monetário, bem como discutirão a possibilidade de Mandato de Segurança junto ao juízo obter a inscrição, em caso de negativa. O conselheiro Márcio relatou para a senhora Carla que compreende a situação que eles se encontram e que é um direito da ONG os recursos processuais.                                     Dando continuidade à reunião os conselheiros que realizaram a visita comentaram que tentaram esclarecer as representantes da instituição do arcabouço teórico da Politica de Assistência Social, porém as mesmas não compreendem. O trabalho é todo voltado a pacientes com diagnostico de câncer e no sentido de mediar algum atendimento junto ao SUS e que houve entendimento equivocado do documento recebido do Ministério da Cidadania, no qual orienta a mesma a buscar a inscrição junto a este Conselho se sua atividade preponderante fosse na área de Assistência Social, cujo documento também menciona que o Ministério da Saúde avaliou que a atividade principal é na área de educação. Foi também questionado aos representantes sobre trabalhos em grupos, mas não há, o trabalho consiste em palestras nas escolas e outras instituições, fornecimentos de alimentos, alimentação especial e mediação e orientação de atendimentos junto ao SUS. Após discussão a plenária votou negando a inscrição da instituição junto a este Conselho, pois avaliaram que atividade preponderante não é da Politica de Assistência Social, o público também não. Em seguida o presidente passou a palavra a Secretária Executiva para apresentar o Plano de Ação do cofinanciamento estadual de 2020. A Sra Maristela repassou que o recurso do cofinanciamento estadual de 2020 será de R$ 132.000,00 (cento e trinta e dois mil reais) tendo um acréscimo de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) em relação a 2019 e segundo resolução da CIB o mesmo deve ser aplicado 50% nos serviços socioassistenciais e gestão do SUAS e 50% nos benefícios eventuais e conforme cópia do Plano entregue aos conselheiros a gestão municipal destinou os 50% referente ao serviços socioassistenciais na manutenção e em reparos dos serviços da Proteção Social Básica e Especial. Após apresentação o presidente abriu para questionamentos e não havendo colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. ENCERRAMENTO: O Sr Márcio finalizou a reunião agradecendo a todos pela participação. Sem mais nada a relatar eu, Maristela Zanata, lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por mim e demais presentes.
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