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RESOLUÇÃO N° 05 DE 20 DE ABRIL DE 2023
APROVA A PARTICIPAÇÃO DOS MEMBROS DO CMDCA NO CURSO “OS 3 E´S DA GESTÃO: EFICÁCIA, EFICIÊNCIA, E EFETIVIDADE PARA OS CMDCAS E CMDIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, de Sorriso-MT, em reunião extraordinária realizada em 28 de março de 2023, pela comissão de cadastro e inscrição do CMDCA, no uso de suas atribuições legais e regimentais que lhe confere a Lei Complementar n° 236, de 08 de dezembro de 2015, e

CONSIDERANDO:

A Constituição Federal de 1988, a qual preconiza em seu art. 227 que a criança e ao adolescente é prioridade absoluta;

O Estatuto da Criança e do Adolescente - ECA, Lei Federal n° 8.069, de 13 de julho de 1990;

A Lei Complementar n° 236, 08 de dezembro 2015, que dispõe sobre a política municipal de atendimento dos direitos da criança e do adolescente, reestrutura o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Fundo Municipal da Infância e Adolescência - FIA, o Conselho Tutelar e dá outras providências;

Resolve:

Art. 1° Aprovar, após deliberação em reunião ordinária do Conselho, realizada no dia 12 de abril de 2023, a participação das conselheiras Kamilla Narezzi Ortega, Leane Terezinha Horn e Joeli Gomes Machado no curso “OS 3 E´S DA GESTÃO: EFICÁCIA, EFICIÊNCIA, E EFETIVIDADE PARA OS CMDCAS E CMDIS, custeadas com recursos do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - FMDCA, conforme previsão em plano de ação e aplicação do CMDCA do Município e Sorriso.
Art. 2° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CMDCA Sorriso, Estado de Mato Grosso, aos 20 de abril de 2023.

JOELI GOMES DA SILVEIRA SILVA MACHADO 

Presidente do CMDCA
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