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(MODELO DE REPRESENTAÇÃO FUNCIONAL)

		
REPRESENTAÇÃO FUNCIONAL

A (Nome da chefia Imediata do representante)

Nome e cargo do servidor Representante
Nome e cargo do Servidor Representado


Na condição de Servidor público, em cumprimento ao previsto no Estatuto dos Servidores Públicos de Sorriso LC 140/2011, em seu Art. 162, inciso X, XI, faço a presente representação.

DOS FATOS 

(Relatar de forma minuciosa os fatos de que teve conhecimento, apontando data, horário, pessoas que presenciaram e consequências do ato. Devem ser representados apenas fatos relacionados a vida funcional, vida pessoal de servidor não deve ser objeto de representação)

POSSÍVEIS INFRAÇÕES 

Considerando o fato narrado o servidor representado, possivelmente descumpriu a proibição previstas no Art. LC 140/2011em seu art.166 (indicar os possíveis incisos violados pelo servidor representado)
POSSÍVEIS PROVAS

(Descrever e juntar os documentos que possam comprovar o fato descrito, não sendo necessário ser o documento original, por exemplo: cópia de e-mail, fotos, ofícios, memorandos e quaisquer outros documentos que comprovem a denúncia; "print” de mensagens no WhatsApp; mídia eletrônica com cópia de áudio. Relatar se existem câmeras de monitoramento que possam ter registrado o fato)





Sorriso/MT   DIA/ MÊS /ANO


ASSINATURA DO SERVIDOR REPRESENTANTE
NOME/MATRICULA 
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