
RESOLUÇÃO DO CMS N° 08/2025.
O Conselho Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais dispõe sobre a nomeação de Conselheiros do Conselho Municipal de Saúde de Sorriso/MT.

O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SORRISO/MT, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Municipal Complementar nº 444, de 24 de outubro de 2024, que regulamenta a composição, organização, atribuições e funcionamento do Conselho Municipal de Saúde – CMS, e dá outras providências,
CONSIDERANDO o disposto no art. 2º da referida lei, segundo o qual os representantes das entidades, órgãos ou instituições serão nomeados Conselheiros pelo Chefe do Poder Executivo Municipal e Presidente do Conselho Municipal de Saúde, mediante Resolução publicada na página eletrônica oficial do Município de Sorriso, sendo este o requisito exigido para habilitação do conselheiro para participar do plenário do CMS;
CONSIDERANDO o art. 5º da mesma lei, que estabelece que o mandato do Conselho Municipal de Saúde será de três (3) anos, em conformidade com a Resolução nº 407/2008 do Conselho Nacional de Saúde, e que o término do mandato de entidades que venham a substituir outras ou a compor o Conselho de forma suplementar deverá coincidir com o término do mandato das demais entidades;
CONSIDERANDO a deliberação do Pleno do Conselho Municipal de Saúde de Sorriso/MT, ocorrida durante a 606ª Reunião Ordinária, realizada em 28 de maio de 2025;

RESOLVE:
Art. 1º Nomear os seguintes representantes como membros do Conselho Municipal de Saúde de Sorriso/MT, conforme aprovação em plenária:
I – Representantes da Associação de Médicos de Sorriso-MT (Segmento: Trabalhador na Saúde):
· Titular: Guilherme Pinheiro Pereira Rezende;
· 1º Suplente: Carolina Maria de Melo;
· 2º Suplente: Simone Gomes de Oliveira.
Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Registra-se, publique-se e cumpra-se.
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ALEI FERNANDES
Prefeito Municipal, de Sorriso/MT.
Mandato 01/01/2025 a 31/12/2028





SILVIA ALVES DE OLIVEIRA GEHRING
Presidente do CMS de Sorriso/MT
Mandato 04/2024 a 04/2027
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